

## EXPUNERE DE MOTIVE

Conform Constituției:

- „România este stat național, suveran și independent, unitar și indivizibil.
- În România, respectarea Constituției, a supremației sale și a legilor, este obligatorie;
- Teritoriul României este inalienabil;
- Statul recunoaște și garantează persoanelor aparținând minorităților naționale, dreptul la păstrare, la dezvoltare și la exprimarea identităților etnice, culturale, lingvistice și religioase;
- Ziua națională a României este 1 Decembrie;
- Imnul național al României este „Deșteaptă-te române”
- În România, limba oficială este limba română;
- Capitala României este municipiul București.”

Cu toate că prevederile din Constituția României sunt foarte clare și cele mai generoase pentru persoanele aparținând minorităților naționale, comparativ cu oricare țară din Uniunea Europeană sau din lume, totuși, există un număr relativ mic de cetățeni români aparținând unei minorități naționale, care refuză să recunoască Marea Unire de la 1 Decembrie 1918 și Statul Național Unitar Român.

Cetățenii respectivi au săvârșit numeroase atrocități în zilele de 21-22 decembrie 1989, precum și în acel martie negru al anului 1990 la Tg. Mureș.

De la înființarea UDMR, în 25 decembrie 1989, această organizație antiromânească și antieuropeană și-a înscris în programul său ca obiectiv fundamental: dezmembrarea teritorială a României și alipirea Transilvaniei la Ungaria.

Pentru a înșela vigilența autorităților statului român și pentru a păcăli pe români, extremiștii maghiari s-au organizat în Consiliul Național al Maghiarilor din Transilvania, Consiliul Național Secuiesc și Uniunea Civică Maghiară, toate neînregistrate ca persoane juridice, dar care sub comanda UDMR și a Ungariei, au acționat sistematic pentru a obține mari privilegii din partea statului român, pe care să le folosească, în țară și străinătate, împotriva României și a Statului național unitar român.

De-a lungul ultimilor 18 ani perfidia unora dintre liderii UDMR i-a făcut pe unii dintre jurnaliști și analiști politici români să creadă că extremiștii și iredentiștii maghiari se împart în moderați și radicali.

La 20 octombrie 2007, la Tg. Mureș, cu ocazia lansării, în afara campaniei electorale, candidaților UDMR pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European, și-au dat arama pe față, împreună cu conducerea acestei organizații anacronice, antiromânești și antieuropene. Președintele UDMR, senatorul Marko Bela a arătat că această organizație „duce lupte pentru autonomie încă din anul 1990 și că mulți nu mai au răbdare.” Senatorii UDMR au promis că vor cere la Parlamentul European autonomia așa-zisului Ținut Secuiesc, dar mai ales „țara pierdută la 1918, precum și „casele, pădurile, pământurile și steagul”.

Participanții la adunarea de la Tg. Mureș de la 20 octombrie a.c. au intonat numai imnul Ungariei, au fluturat steagurile Ungariei Mari și au anunțat că sloganul lor în campania electorală pentru alegerile din 25 noiembrie 2007 este „marea descălecare”.

Ramintim faptul că liderii extremiști ai UDMR nu au votat Constituția României, nu recunosc Statul național unitar român, refuză să intoneze imnul național al României, nu recunosc limba română ca limbă oficială în România, iar de ziua noastră națională i-au îndemnat pe etnicii maghiari să poarte dolii.

Aceeași extremiști maghiari, sfidând Constituția României și legile statului român, sărbătoresc, pe pământ românesc, în fiecare an, cele trei zile naționale ale Ungariei și ale maghiarilor

de pretutindeni, susținând public că, pentru ei, adevărata patrie este Ungaria și pentru ei răsare Soarele de la Budapesta.

Senatorul Gyorgy Frunda a declarat, la începutul anului 2006, că el nu reprezintă România în Consiliul Europei, cu toate că, în mod incredibil, a fost ales șeful delegației României la Consiliul Europei.

Pentru a nu-i mai „chinui” să trăiască în România, să vorbească românește, să mănânce pâinea românească, inițiatorii consideră că a venit vremea ca să-i ajutăm, prin lege, pe unii dintre extremiștii maghiari să recurgă la ultima descălecare și să-și stabilească domiciliul în țara-mamă, pentru ei, Ungaria.

Menționăm că o legislație similară s-a aplicat, o anumită perioadă, în Germania Federală pentru a stimula sute de mii de turci să se întoarcă acasă, în Turcia.

Pentru a descăleca mai ușor în pusta maghiară, inițiatorii consideră că este bine să beneficieze pe o perioadă de doi ani de anumite facilități, inclusiv de o primă de plecare definitivă din România.

#### **INIȚIATORI:**

Senator dr. Gheorghe Funar

Senator dr. Aurel Ardelean

Senator Petru Stan

Deputat Ioan Aurel Rus

Deputat Adrian Moisoiu

Deputat Mircea Costache